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Saison 2024/2025 

 
Procès-verbal n°01 de la Commission Foot Loisirs Foot Santé 

 

Réunion du : Jeudi 19 septembre 2024 

A : 18 h 30 au District du Jura de Football 

Présidence : M. Hervé BLANCHARD  

Présents : Mmes Marion BOURGET et Véronique SAULNIER, 
MM. Jean-Claude AIN, Christian GOLLION et Yves RAMELET. 

Excusés : Mmes Elodie MYOTTE-MOUILLER et Géraldine PATENAT, 
MM. Daniel CORNU et VUILLECARD Alain.  

Assistent à la séance : Mme Charlotte SAULNIER, 
MM. Clément JAILLET et Didier VINCENT. 

 

Pour cette première rencontre, un tour de table est effectué afin que chaque personne se présente. 

**** 

1 - Foot en marchant  

Il a été décidé d’organiser deux rencontres annuelles.  

Plusieurs lieux sont retenus pour accueillir ces évènements, Charlotte se charge de contacter les clubs concernés :  

• Premier rassemblement : samedi 26 octobre 2024 de 14 h. à 17 h. 

• Second rassemblement : vendredi 25 avril 2025, de 18 h 30 à 21 h 30. 

- Des invitations seront envoyées aux différents clubs, mais également aux communautés avoisinantes, tout en 

espérant attirer de nouveaux adeptes et ainsi donner un second souffle à cette activité. 

- Ces rencontres permettront également d’harmoniser les lois du jeu, qui ne sont pas partout les mêmes. 

Charlotte et Clément prendront en charge la communication et les invitations aux clubs. 

- Les licences pour cette activité seront des licences foot loisir. Lors des journées portes ouvertes, il n’y a bien 

évidement pas besoin d’être titulaire d’une licence pour participer. 

 

2 - Futnet (tennis ballon)  

- Des explications concernant les objectifs de la FFF pour cette activité sont apportées par Clément à l’aide d’un 

diaporama. 

- La Ligue organise un open Futnet régional permettant à l’équipe gagnante de participer à la Finale Nationale. Afin 

que le Jura soit représenté à cet évènement, la Commission envisage d’organiser une Finale Départementale. 

Clément se renseigne auprès de la Ligue sur ce sujet et une communication plus précise sera transmise aux clubs.  

 

3 - Sport adapté : Handicap léger (IME, APEI). 

Il existe une Fédération de sport adapté. La Commission prendra contact avec le Comité Départemental afin de 

rencontrer les dirigeants afin d’échanger sur une éventuelle collaboration. 

 

4 -Foot Golf :  

Plusieurs propriétaires et/ou exploitants de Golf du Département nous ont contacté pour accueillir nos évènements 

Foot Golf.  
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La Commission prendra contact avec eux afin de définir les modalités d’accueil ainsi que les dates qui pourraient 

convenir. 

 

5 - Information diverse : 

Salon sport Santé : le salon du sport et de la santé aura lieu mardi 8 octobre 2024 à partir de 13 h 30 à Juraparc à 

Lons-le-Saunier. Pour les personnes intéressées voici le lien internet : https://sortiralons.fr/salon-sport-sante/  

  

6 - Prochaine réunion 

Mardi 14 janvier 2025 à 18 h 30. 

 

 

        Hervé BLANCHARD,  

        Président Cion Foot Loisirs/Santé 

 

https://sortiralons.fr/salon-sport-sante/

